Bloemschikken kerst 12 december
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Dinsdag 12 december willen we weer bloemschikken, we gaan hopelijk een gezellige avond hier samen van maken. De opzet gaat wel veranderen, jullie zorgen zelf voor een mooi idee, en brengen daar zelf je materialen voor mee, met liefst wat extra groen, dus ondergrond (schaal of waar je in of op wilt werken) bloemen 🌺 en kerstversiering. Dus alle materialen die je nodig hebt. Wij zorgen voor de koffie met wat lekkers. Wij zijn benieuwd met wat voor mooie bloemschikken stukken jullie naar huis gaan. Graag opgeven tot en met 30 november, bij Gerdie van den Boomen tel 06 19342070 of 0493-495651. Graag tot ziens op 12 december 20.00uur in de Bunt werkgroep bloemschikken.

Oproep voor nieuwe leden kerstkoor
De donkere dagen zijn aangebroken en al duurt het nog even, de kerst komt er aan.
Zoals elk jaar vieren we in december samen het kerstfeest. Dit jaar op  zaterdag 16 december.
Onderdeel van deze gezellige middag is het optreden van het kerstkoor, bestaande uit het kerkkoor, aangevuld met leden van Samen de Hei. 
Hiervoor zoeken we nog enthousiaste mensen die mee willen zingen. 
De repetities zijn elke dinsdag vanaf 14 november van 1500 tot 16.00 uur in de Bunt. Je hoeft je niet aan te melden, maar kan gewoon binnenlopen. De repetities zijn tot de kerstviering maar wil je blijven zingen ben je daarna van harte welkom in ons koor.
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